

○美丽讲堂

# 假体丰胸十大优势



主持人:朱桂杰  
本期专家:三有医疗美容门诊部主任医师尤克济  
互动热线:0535-6211828  
互动邮箱:ziyitianyu@163.com

假体隆胸的目的是让求美者获得安全、美观、持久的手术效果及良好的远期生活质量。其次,要用客观、真实、全面、科学的信息教育求美者,这样有助于求美者

获得满意的美容效果。假体隆胸之所以能够成为世界最主流的美胸方法,深受世界各地爱美女性的追捧,是因其具有安全、有效、无副作用等十大优势。

## 硅胶假体是安全的

早在2002年,美国权威杂志《PRS》和《中国医学论坛报》综合大量的科学报告,相继介绍了硅胶假体的安全性。近期,40多名中国乳房专家新出版的《硅胶乳房假体隆乳术临床技术指南》中介绍,40年的大量临床实践证明,

假体隆胸手术使用的材料医用硅胶对人无毒、无害、无副作用,不会对人体造成危害。更让人放心的是无致癌。

乳房假体放置在胸大肌和胸小肌之间,不破坏乳腺腺体和乳腺导管,因此既不影响生育也不会影响哺乳。是目前隆胸手术的首选材料。

## 组织相容性好

乳房假体内容物是医用硅胶,这种材料与人体相容性非常好,几乎不会发生排斥反应,安全性高。可长久在人体内存留。

## 可以完整取出

因为假体在乳房里是独立的

实体,与人体组织界线清楚,被一层纤维组织包绕,而不相互渗透和粘连,如果有顾虑,随时都可完整、彻底地取出来。

## 方便简洁创伤小

在麻醉镇痛之后,医生只需通过隐蔽的切口,采用直视技术或内窥镜技术,进入到乳腺下或胸大肌下的天然间隙层,潜行分离出容纳假体的腔隙,层次非常清楚,然后将假体植入其中,就大功告成了。

## 手感柔软逼真

体外乳房假体手感非常柔软,表面光滑。手术中精确分离出的腔隙大小合适,植入乳房假体后,始终保持体外的柔软和光滑感。

## 不影响乳腺查体

乳房假体内的硅胶质地均润,形状规整,在X线和超声检查时很容易分辨,因此不会给乳腺查体带来不良影响。

## 一次成形

乳房假体有多种大小尺寸和形状,术前确定了大小和形状,手术一次搞定,立马可以看到你挺拔、圆润、饱满且富有弹性的乳房了,真可谓立竿见影。而注射方法

常常需要多次补充。

## 适应者广范

不论是什么类型的小乳,均适合这种方法增大乳房体积。假体是柔软有形的实体,具有一定支撑作用,能把乳房撑起来。不仅能使小乳或平乳丰满挺起来,而且隆起来的乳房手感逼真,外形美观。难怪有人看到非常漂亮的乳房总是悄悄地说:“这是做的。”

## 无需术后按摩

早期的乳房假体表面光滑如镜,有引起包膜的可能,这种包膜收缩会导致乳房假体受压,结果是柔软度受影响。后来改进了乳房假体的表面,也就是现在通用的毛面假体。绝大多数医生不支持术后按摩来减少包膜生成的做法。最近出版的《指南》也不建议术后按摩。

## 材料来源丰富

各种型号的假体,均可批量生产,随用随有,应有尽有。国产假体、合资假体、进口假体产品任意选用。在整形美容外科领域象乳房假体这样琳琅满目医用材料可能仅此一种了。

## ○美容护肤

### 初春怎样护肤



在日常生活中,保养肌肤,成了女性朋友们不能少的工作。当肌肤出现问题的时候,我们需要加强对于肌肤的保养。怎样保养脸部皮肤好呢?

#### 润肤

在初春的时候,肌肤很容易干燥,为了能够很好地缓解这种情况,一定要做好润肤过程,直接把润肤品抹于脸部及颈部,然后使用以向上向外打圈的手法轻轻抹匀。

#### 多喝水

肌肤缺水的最为直接原因就是因为身体缺水,大家一定要养成良好的饮水习惯,每天喝八大杯水。

#### 爽肤

在每次清洁完脸部之后,直接使用棉球蘸取爽肤水,然后沿着脸和颈部以向上向外手法轻拍,注意一定避开比较敏感的部位,如眼部。

#### 去角质

用角质膏搭配简单的按摩手法在面部轻轻按摩,最后直接使用清水彻底清洗干净即可。

#### 按摩

从额头由内向外按摩,T字区则从上往下按摩;面颊则要从鼻翼旁由内而外打大圈;在下眼圈及眼尾处稍加轻拍。

#### 敷面

每周进行2-3次的敷脸,这样能够让肌肤更加水润。利用在表皮形成的薄膜,阻绝皮肤水分和体温的散发,使其皮肤温度升高,加促血液循环,促进新陈代谢。

# 数码冠60分钟 展现完美笑容

健康的牙齿是形成完美笑容的基础,完美笑容有三大要素,即牙齿颜色、牙齿显露比例、牙齿健康状态。

## 数码冠养成优质美女

数码冠由专业美牙医师严格按照美学标准来设计每个人的牙齿长短、大小来进行的前牙高低有序的整体排列。从个体来讲,每颗牙齿的切缘、牙体、颈缘色泽调和有序,更富有层次感;整体讲要根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要进行设计。看上去色晶莹洁白、无牙纹、富有光泽,与自身牙浑然天成。

## 数码冠好在哪里?

但是,传统的牙齿修复达不到这种效果,什么样的技术能让美牙既美观又富有个性呢?

鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心的于博士介绍说:“数码冠美牙让牙齿美容不再是千人一面,拥有既个性又美丽的牙齿不再是梦想。数码冠美牙相对于传统的牙齿修复,具有高效

快速、舒适美观的优势,对于那些想要整牙却又没有那么多时间的人,提供了一个很好的解决方案。”

## 顶尖科技 一次修复

数码冠采用德国3D齿雕系统,一次性修复畸形牙、色素牙。据曾赴德国学习“3D齿雕系统”的资深专家,烟台鹏爱(曹博士)美容整形医院数字口腔中心于博士说:“德国3D齿雕系统是目前国际权威的齿科修复技术,它通过计算机进行辅助设计,能将各种牙齿问题一次修复。全球有超过1200万患者接受过这项技术的牙齿修复。”

## 数码冠的四大优势

**数码定位 形态逼真:**数码系统精确分析牙齿形态、大小及病症,保证不伤害原牙。成形的牙齿形态逼真,全无修复痕迹。



**效果可视 构造精密:**采用德国进口的数字3D设备,整个过程完全可视,现场就可以看到制作后的效果。保证外形精确,与牙体高度密合,密合度一般小于50微米设计。

**坚固持久 无痛快速:**全新科技粘贴技术,寿命20年以上。美国wind无痛技术,不动及牙根。

**完美相容 色泽天成:**生物仿生材料,生物相容性达到极佳,半年即可与自身牙生长融合,有效保护牙髓和神经。德国VITA比色技术,32次牙色层次化类比,色泽逼真,媲美真牙。

**如果您还在被难看牙齿困扰,请及时拨打美牙热线:**  
13954555093